

## Нашийник Black & White для собак та котів (нашийник)

### Опис

Полімерна стрічка різного кольору, відповідно до використаного барвника, з фіксатором.

### Склад

Один нашійник містить діючу речовину – фіпроніл – 4,0%.

### Фармакологічні властивості

Діюча речовина препарату фіпроніл (Fipronilum) - 5-аміно-1-[2,6-дихлоро-4-(трифлуорометил)феніл]-4-[(трифлуорометил)сульфініл]-1Н-піразол-3-карбонітрил, похідне фенілпіразолу.

Фіпроніл поражє центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну нервову систему тварин. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервово-перезбудження і смерть ектопаразита. Фіпроніл проявляє контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Він накопичується в епідермісі, сальних залозах, волосяних фолікулах і поступово вивільняється протягом певного часу. Створюється ефект «резервуару», що забезпечує тривалу залишкову активність фіпронілу. Радіографічне дослідження волосся після нанесення міченого радіоактивного фіпронілу показали, що мітка локалізується тільки в повітряній зовнішній кутикулі волосся. Поступове вивільнення діючої речовини забезпечує тривалу дію препарату.

### Застосування

Профілактика і лікування тварин при хворобах, викликаних ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalus canis*), паразитоформними кліщами (*Dermacentor pictus*, *Dermacentor marginatus*, *Rhipicephalus bursa*, *Ixodes ricinus*), при сифункулятозах та малофагозах собак та котів.

### Дозування

Для зовнішнього застосування. Нашійник (довжиною 70±5 см для собак та довжиною 35±5 см для котів та дрібних собак) містить 4,0 % фіпронілу використовується шляхом нещільної фіксації на шиї тварини. Довжина нашійника регулюється залежно від розміру тварини.

Для тварин, що ростуть, слід залишати відрізок нашійника для послаблення по мірі росту тварини. Безперервне використання нашійника забезпечує захист тварин від ектопаразитів не менше 4 місяців.

**Протипоказання**

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати тваринам віком до 8-ти тижнів.

Не застосовувати тваринам чутливим до фіпронілу або до інших складників препарату.

**Застереження**

Не слід розкривати упакування нашійника раніше його безпосереднього застосування.

У рідких випадках може зустрічатись індивідуальна чутливість до засобу, яка проявляється місцевим подразненням шкіри. При наявності подразнення нашійник необхідно зняти.

**Форма випуску**

Нашійник, запакований в пакет з полімерної плівки, поміщений у картонну коробку.

**Зберігання**

Зберігати окремо від харчових продуктів, напоїв, кормів для тварин, в недоступному для дітей, захищеному від світла місці при температурі від 0 до 25°C.

**Термін придатності**

2 роки з дати виготовлення.

Термін використання нашійника після розкриття упакування – 6 місяців.

*Для застосування у ветеринарній медицині!*

**Виробник готового продукту:**

ТОВ «УКРБІОНІТ», вул. Тернопільська, б. 6, м. Харків, 61109, Україна